



Сотрудники Северо-Западного следственного управления на транспорте СК России почтили память героев воинской Славы и поздравили с наступающим Днём Победы ветеранов Великой Отечественной войны



В преддверии 76-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне сотрудники Северо-Западного следственного управления на транспорте СК России и студенты ведомственной академии посетили братское воинское захоронение в Ленинградской области. В честь наступающего праздника офицеры и студенты провели уборку территории памятника и возложили цветы в дань памяти павшим воинам, сражавшимся за свободу Родины. Через данное захоронение, расположенное в деревне Лаврово Ленинградской области, в годы войны проходила временная железная дорога Войбокало-Коса, обеспечившая связь по Дороге жизни. На памятнике высечены строки: «Советским воинам, погибшим за Родину 1941-1944 гг».

В целях сохранения историко-культурного наследия офицерами ведомства в 2019 году над



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

мемориалом было взято шефство. В рамках его обеспечения следственным управлением разработан и установлен информационный стенд, содержащий историческую справку, указание месторасположение и памятные фотографии посещений памятника воинской Славы.

Для Северо-Западного следственного управления на транспорте СК России посещение этих героических мест стало доброй традицией.

Сотрудники Северо-Западного следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации продолжают оказывать помощь и проявлять заботу о пожилых людях. Предстоящий праздник стал еще одним хорошим поводом для того, чтобы офицеры лично выехали к представителям поколения победителей и поздравили с 76-й годовщиной Победы в Великой Отечественной войне, поблагодарив за участие в героическом труде на благо Родины. Сотрудники ведомства и студенты Санкт-Петербургской академии СК России навестили и поздравили с наступающим Днем Победы ветеранов Великой Отечественной войны, проживающих в Суховском сельском поселении Кировского района Ленинградской области.

Николай Викторович Орлов проживает в деревне Выстав Кировского района Ленинградской области. Когда началась война, он был еще школьником и помогал грузить продовольствие для блокадного Ленинграда. В 1944 году Николая Викторовича призвали в армию, и он попал в школу радистов. Сейчас Николай Викторович является председателем совета ветеранов данного сельского поселения.

Александра Фёдоровна Игнашева проживает в деревне Сухое Кировского района Ленинградской области. На момент начала войны ей было 15 лет, она жила с родственниками в Новгородской области, а в 1942 году их в их деревню пришли фашистские захватчики, а юную Александру Федоровну забрали в плен и увезли в Германию, откуда она была вызволена только в мае 1945 года.

Ветераны поблагодарили офицеров за проявляемое внимание и поддержку, а сотрудники ведомства в свою очередь пожелали всем крепкого здоровья, силы духа и хорошего настроения.

Изображения



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации



28 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1561922>